臺南市安定區公所 108 年度第 2 次性別平等工作小組會議紀錄

壹、時間:108年12月26日上午10時30分

貳、地點:3樓會議室

參、主席:王主任秘書玉綿
記錄:陳水源

肆、出席人員:如簽到簿

伍、工作報告:

一、召開性別平等工作小組會議

108年度第2次性別平等工作小組會議於12月26日上午10時30分召開。

- 二、性別平等宣導
- (一)民人課 108 年 7 月 4 日於新吉里辦理性別平等宣導活動; 10 月 5 日於中 榮里辦理性平月宣導活動。
- (二)農建課 108 年 11 月 30 日於本所西側停車場辦理安定區公所性別平等宣導活動。
- (三)社會課 108 年 7 月 28 日於大成庭園餐廳辦理安定區性別平等宣導活動。 性平辦公室建議事項:

各課辦理性別平等宣導活動可採主題式宣導,敘明辦理方式、內容,並可採 多元宣導方式。

陸、提案討論:

案由一: 訂定本所 109-112 年推動性別主流化實施計畫(如附件),請討論。

說 明:依據臺南市政府性別主流化推動小組 108 年 12 月 2 日 108 年第 2 次會議決議辦理。

決 議:照案通過。

柒、臨時動議:無。

捌、散會: 108年12月26日上午11時20分